



医院全貌

四川省超声医学学术会议在达州召开 达州市中西医结合医院超声技术获赞

今天上午，四川省医学会和四川省超声医学专业委员会的领导以及省内外的超声医学专家教授、同行近800余人齐聚达州，参加四川省第十次超声医学学术会议。

1 省内外专家齐聚达州 共话超声

近年来，超声医学在疾病诊断、危险分层、治疗决策和预后监测等方面发挥着越来越大的作用。超声医学专业队伍的不断建设，研究能力和技术水平不断进步和提升，为广大人民群众看病就医提供了高效安全、简便价廉的医疗服务和医疗技术，为卫生计生事业的发展做出了突出贡献。

为了全面推动超声医学事业的发展，让全省超声医学界的同仁们交流经验、共同进步，在这个金秋九月的日子里，中国人民解放军301医院、四川大学华西医院、首都医科大学宣武医院、第四军医大学西京医院、重庆医科大学附属第一医院、西南医院、四川省人民医院、西南医科大学附属医院、川北医学院等国内知名医院（校）的专家教授，不顾舟车劳顿来到达州，就超声医学的前沿技术、临床应用以及超声医学与其他学科的联系和结合等方面进行学术讲解、交流和探讨。

2 市中西医结合医院超声领域成绩斐然

达州市中西医结合医院作为此次学术会议的达州协办单位，近几年来大胆开拓创新，不断突破超声专业发展瓶颈，着力加强超声学科建设，大力提升服务水平和服务质量，在超声领域方面取得了可喜的成绩，得到了省内外同行和社会各界的认可和赞许。

该院的超声学科是集医疗、教学为一体的综合性科室，系四川省临床住院医师规范化培训基地科室，达州市唯一一家获得“四川省产前诊断中心”资格的科室。科室郑东主任医师为达州市超声专业委员会主任委员及学科带头人，引领全市超声医学领域的前沿技术发展。目前，该科室承担着西南医科大学、达州市职业技术学院及省内外多家医学院校毕业生实习带教工作，每年招收本市内县级及以下单位进修人员多批，为基层医疗机构培养了一大批优秀的超声专业人才。

工欲善其事，必先利其器。为更好地发展超声专业，为达州及川东北片区的人民群众健

康服务，在医院领导的大力支持下，该科室在全市率先引进美国GE-E8、德国西门子S2000全功能彩色多普勒超声诊断仪等大型数字化超声诊断仪。可为患者提供各种心脏电生理检查以及腹部、泌尿系、妇科、产科、心脏、浅表器官、乳腺、外周血管、颅内血管以及腔内等各种介入性超声检查和治疗工作。

有了先进的“装备”，更需要前沿的技术。近年来，该科室锐意进取，攻坚克难，不断开展新技术。目前，已成功施行各种囊肿的经皮穿刺抽吸、硬化治疗术，经直肠前列腺穿刺活检以及各种体表肿块的穿刺活检。同时，配合临床工作，开展了一系列新项目，如：超声引导下肾盂造瘘术，超声引导下经皮肾镜取石术，超声引导下经皮心包积液穿刺抽液术等，现已积累了相当丰富的经验。其在产前诊断、穿刺、浅表器官诊断等领域的技术水平居达州及川东北片区前列。



超声检查

3 为超声医学事业做出新贡献

除了担负全院日常门诊、住院患者的超声诊断任务，该科室还服务于健康体检人群。据了解，该科室的相关数据资料显示，全科每天诊疗患者近300人/次，年诊疗患者近10万人/次。

“此次全省第十次超声医学学术会议在达州的召开，不仅为超声医学前沿应用和学术进展提供了良好的交流平台，更丰富了超声医学在医学各领域的发展，扩大了应用范围。同时还为我院超声医学未来发展方向以及与与会代表们拓展了思路，开阔了眼界，必将促进我院超声专业大力进步。”达州市中西医结合医院相关负责人表示，能作为此次学术会议的达州协办单位，是上级有关部门和省内外超声医学界专家教授对达州市中西医结合医院的认可，让达州市中西医结合医院的超声学科再添荣誉。今后，该院将进一步发扬不忘初心、砥砺前行的精神，为全市超声医学事业的发展做出新贡献。

据了解，达州市内医疗机构超声专业人员也将参加今天的学术会议。

(罗天志)



住院大楼